
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Belgija, KU Leuven 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/2026, trajanje: 1 semester (od sredine septembra do konca januarja) 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Odločil sem se za KU Leuven, saj je ena izmed najprestižnejših univerz na svetu. Moj cilj je bil da preizkusim svoje 

sposobnosti in se zoperstavim izzivom na čim višjem nivoju. 

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Leuven je zelo malo mesto, velikost je 57.51 km2, okoli 100 000 prebivalcev, od tega je več kot 60 000 študentov. Po 

mestu se lahko brez problemov sprehajaš ali voziš s kolesom. Študenti so iz vseh vetrov, tako da je kultura zelo raznolika. 

Tuji študenti so zelo odprti, domačini pa potrebujejo nekaj časa, da te sprejemejo. Univerza ponuja več kot 30 športnih 

storitev in vsak teden se organizirajo razni dogodki, saj je nočno življenje zelo pestro. 

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza je glavna točka mesta, ima več kot 65 000 študentov kateri izhajajo iz raznolikih študijskih programov, vsaj 

tretjina študentov pa so tujci. Glede hrane obstaja menza, ki spada pod univerzo, cena obroka pa je dobrih 5 evrov. 

Leuven je zelo prehodno mesto, na univerzo lahko hodi peš, ne glede na to kje dobiš stanovanje. 

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Vse kar rabiš je namestitev in evropsko zavarovanje, univerza pa vam bo na neki točki ponudila ugodno ponudbo 

za mestni prevoz (30 evrov za 1 semester) 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Predavanja trajajo od sredine septembra do konca decembra, januar pa je rezerviran za izpite. 

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 

https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/SC_51744646 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Predavanja so v angleščini in potekajo skupaj z domačimi študenti. Prisotnost načeloma ni nujna. 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Univerza je bistveno zahtevnejša, izpitom je namenjen cel januar, veliko študentov se uči med januarjem 8 ur 

dnevno, ampak če delaš sproti se da narediti z manj.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Nič ni treba kupiti, vse informacije bodo dostopne na spletni učilnici. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je v mesto in zelo dostopna, tudi javni prevoz je zelo zanesljiiv. 

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 

https://onderwijsaanbod.kuleuven.be/opleidingen/e/SC_51744646


 

 
 

 
Obstajajo privatni študentski domovi, so pa cene za en semester bistveno dražje kot za celo leto. Obstaja tudi 

facebook skupina Leuven Housing, čeprav je večina ponudb mišljenih za eno leto. 

 

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

Obstaja univerzna menza, si pa večina študentov vsaj parkrat tedensko kuha. Večina jih kupuje ali v Lidlu ali Albert 

Heijn trgovini. 

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

Avtobusna vozovnica je okoli 30 evrovo za en semester. 

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Ni nobene. 

l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Debbie Theiwis. 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
450 

Namestitev  750 

Prevoz 0 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 100 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 1300 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje, ki sem jih spoznal kot tudi sistem unvierze. 
6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Spoznaš ne zgolj veliko različnih ljudi z drugimi izkušnjami, temveč spoznaš tudi sebe na nek nov način. 

7. Želite še kaj dodati? 

 

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

 

Da 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije.  

Denisvah2003@gmail.com 


